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Referat af bestyrelsesmøde i LBL-Ungdom 
Mandag d. 16. oktober 2006 
 
Tilstede: Marija Vinqvist (MV), Martin Spangsbro-Pedersen (MSP), Nanna Moe 

(NM), Jens Mølgaard (JM) 
Afbud: Mikkel Broe (MB) 
 

1. Valg af ordstyrer og referent 
NM er ordstyrer og MSP er referent. 

2. Godkendelse af dagsorden 
Dagsordenen blev godkendt. 

3. Godkendelse af referat 
Godkendt. 

4. Henvendelser og meddelelser 
Henvendelse fra ungdomsmagasinet Catapult, der udkommer til alle 
københavnske gymnasiale uddannelser og tekniske skoler samt diverse caféer. 
De har pt. meget fokus på homo-emner, og er interesserede i kontaktpersoner 
hertil. NM har kontakt til dem og henviser til relevante personer, hvis emnerne 
ligger udenfor LBL-Ungdoms interesseområder. 
 
Henvendelse fra Copenhagen Gay Life (CGL) til foreningen vedr. diskrimination 
i det københavnske homomiljø. NM går ind i arbejdet om oplæg herom i 
samarbejde med Københavnsafdelingen. NM og MSP deltager i CGL-mødet. 

5. Økonomi 

Økonomisk status 

Sparekassen Himmerland har sendt papirer ang. ændring i prokura internt i 
Landsforeningen. Der er fejl i de udsendte papirer adresseret til LBL-Ungdom. 
Landskassereren tager sig af sagen og får fejlene rettet. 
 
Der er pt. ca. 75.000,- på kontoen. 

Medlemstal 

62 – vi skriver et brev til de resterende ungdomsmedlemmer i 
Københavnsafdelingen (14 stk.) og beder dem overflytte deres medlemskab til 
LBL-Ungdom. Initiativet udarbejdes i samarbejde med LBL-København.  
 
MSP skriver et udkast og koordinerer med Københavnsafdelingen. 

Fundraising 

Der er sendt en ansøgning på 85.000,- til erindringsmøntmidlerne under 
Erhvervs- og selskabsstyrelsen. Vi søger til afholdelse af uddannelsesweekend i 
januar bl.a. med henblik på udvikling af ungdomsportal samt strategimøde om 
IDAHO. 
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6. Kommende arrangementer 
LBL-Ungdoms julefrokost er flyttet fra lørdag den 16. til fredag den 15. 
december. Som tidligere aftalt er julefrokosten åben for alle medlemmer af 
LBL-Ungdom. 

7. Nyt fra grupperne og udvalgene  

GUA (Gruppen for UngdomsArrangementer) 

Næste møde torsdag den 23. november kl. 1900. 
 
Fredagsarrangementerne er lavet om, så der for fremtiden kun er åbent i 
caféen de første to fredage i måneden. Den første fredag er der fællesfest for 
alle i huset, den anden fredag er der fredagsbar allerede fra kl. 15. 
Ændringerne vil blive annonceret i alle LBL-medier. 

Introgruppen 

Næste møde 12. november kl. 1700. Introgruppen er i gang med at opdatere 
guidebøger til udenlandske studerende. NM er tovholder. 

Kontaktudvalg 

o Gå-Ud-Gruppen 
GUG fylder 25 i år, og det foreslås at afholde en reception i anledning 
heraf.  
Vi foreslår, at der nedsættes et lille udvalg bestående af folk fra LBL-
Ungdom, LBL-København og GUG, der tager sig af fejringen. MV og MSP 
deltager fra LBL-Ungdoms side.  
MV og MSP deltager i LBL-Københavns ekstraordinære generalforsamling 
i morgen tirsdag den 17. og vil der nævne idéen for LBL-København. 
MSP deltager i GUGs møde onsdag den 18. og fremfører idéen for dem. 

 
o Ungdomstelefonen 

Efter et spontant møde med Ungdomstelefonen besluttede bestyrelsen 
at sende repræsentanter til deres møde den 26. oktober ang. 
diskussionen om de skal høre under Landsledelsen eller LBL-Ungdom. 
NM, MV og MSP deltager. 
MSP sender en mail til dem om deltagelse fra LBL-Ungdoms bestyrelse. 

8. Nyt fra Landsledelsen, afdelingerne og deres udvalg 
Der var landsledelsesmøde lørdag den 7. oktober. Da ingen af de 
tilstedeværende var repræsenteret, refereres der ikke herfra. 
 
NM og MSP havde lavet tre ændringsforslag til foreningens vedtægter. 
Landsledelsen kom med et modforslag til det første forslag om kønskvotering i 
foreningens bestyrelser, hvilket medfører, at NM og MSP trækker forslaget. Det 
andet forslag ang. valgregler til landsledelsen ændres til ikke at kræves 
vedtaget med øjeblikkelig virkning. Det sidste forslag ligeledes om valgreglerne 
blev trukket, da forslaget ikke var ordentligt gennemtænkt. MB skrives på som 
forslagsstiller og fremlægger det resterende forslag til Landsmødet. 
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9. Status på arbejdsplan 
Seksualundervisning 
Der er kommet en ny seksualundervisningsside adamogeva.dk. Koordinatorerne 
fra LBL-Ungdom har begge set siden og finder det problematisk, at siden 
blander tro og videnskab sammen. LBL-Ungdom foreslår alle ikke at bruge 
denne side. 
LBL-Ungdom sætter pris på, at LBL har udsendt en pressemeddelelse om sagen. 
 
Prostitution 
Der er forlydender om, at der allerede er en rådgivning under 
Kompetencecenter Prostitution for unge prostituerede, herunder også mandlige 
prostituerede. MSP tjekker det ud.. 
 
NM, MB og MSP mødes tirsdag den 17. efter LBL-Københavns ekstraordinære 
generalforsamling og skriver projektbeskrivelse til prostitutionsundersøgelsen. 
 
MSP har skrevet til de personer, der skulle have holdt oplæg om unge fyre i 
prostitution til et aflyst seminar. Der følges op på henvendelserne. 
 
Online-spørgeskemaet: Der mangler et banner på BF herom. MSP er på sagen 
og har skrevet til Brian om hjælp. MSP tager yderligere kontakt til Gayinfo.dk 
og hører, om de vil lægge linket op igen. 
Bestyrelsen besluttede samtidig, at der skal lægges et link op til undersøgelsen 
på hjemmesiden – både under prostitutionsarbejdet og på forsiden. MSP tager 
sig af dette. 
Det foreslås, at der lægges en sidste side op under spørgeskemaet, der takker 
for ens hjælp og deltagelse i undersøgelsen. MSP tager sig af dette. 
 
Internationalt arbejde 
MB og NM udarbejder arbejdspapir herom den 17. oktober og drøfter resultatet 
med William Abrahamsen (WA). 
 
MB har meldt LBL-Ungdom ind i IGLYO, således at WA kan deltage i IGLYO´s 
årsmøde i december. 
 
Hvervning 
MV har skrevet udkast til retningslinjer for eksponeringsudvalget. Bestyrelsen 
kommenterede udkastet, og MV sender revideret udkast til bestyrelsen. 
 
Medlemsfordele 
Bestyrelsen henstiller til, at der tages kontakt til Klub Tease vedr. samarbejde. 
 
IDAHO 
NM og MSP har skrevet udkast til arbejdsplan for IDAHO næste år. Planen er, at 
afholde et strategimøde i januar med deltagelse af andre homoforeninger i 
Danmark samt repræsentation fra LBL-Århus. Der skal flere lokale initiativer 
samt bedre opfølgning efter IDAHO end sidste år, og samtidig er der forslag om 
afterpartys i Århus, Odense og København. 
NM og MSP tager kontakt til Esben Shane og hører, om han er interesseret i at 
være projektleder for IDAHO. 
Fundraising til projektet vil ikke falde ind under projektlederens ansvar, men 
varetages af NM og MSP. 
 
Ungeportal 



 

WWW.LBL.DK 

NM skriver i samarbejde med MB invitation til seminar i januar – deadline 
ultimo oktober. 

10. Projekter 
Iab. 

11. Medier 

LBL-medier 

LBL-Ungdoms hjemmeside blev diskuteret.  
Det foreslås: 

1) at lave en samlet kalender for Århus og Københavns ungdom, ellers to 
kalendere på siden – én for LBL ung øst, én for LBL ung vest. MSP går i 
dialog med Århus og hører samtidig, om de ønsker andre tilføjelser på 
siden. 

2) at ændre kalenderens navn til ”Kalender for LBL-Ungdom”. 
3) at titlen på forsiden ændres, så der laves et billede/banner med teksten 

LBL-Ungdom. 
4) at tilmelding til sms-ordning samt Nyhedsbrevet placeres i højre side på 

forsiden.  
5) at oprette en linksamling. MSP går videre med forslagene. 

Andre medier 

Iab. 

12. Praktisk 
Bestyrelsen ønsker uddannelse i Typo3 – MSP sørger for uddannelse kl. 18 
mandag den 30. oktober. 
 
NM sørger for at holde LBL-Ungdoms frimærkemappe opdateret. 

13. Status på opgaver 
Alle 

•  
 
Mikkel 

• Skriv om dig selv til hjemmesiden (navn, alder, beskæftigelse, hvorfor 
gik jeg ind i bestyrelsen, interesser mm.) på 700-900 anslag. 

• Hjælper NM med at skrive invitation til seminar ang. Ungeportal. 
• Udarbejder projektbeskrivelse for prostitutionsundersøgelse. 
• Får Introgruppen til at skrive om de søger nye i gruppen til 

nyhedsbrevet sammen med NM. 
• Ændrer listeejeren på kbh-ung-alle@lbl.dk, så MSP er listeejer. 
• Udarbejder arbejdspapir for det internationale arbejde sammen med NM. 
• Sender kontaktinfo til MV vedr. eksponeringsudvalg. 
 

Marija 
• Deltager i udvalg vedr. GUGs 25 års fødselsdag. 
• Reviderer retningslinjer for eksponeringsudvalget og sender dem til 

bestyrelsen. 
• Kontakter relevante personer ang. deltagelse i eksponeringsudvalget. 
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Martin 
• Banner til BF: 512 x 75 pixels (max. 55 Kb.) 
• Lægger link til undersøgelsen op på hjemmesiden samt opretter ”tak for 

hjælpen”-side. 
• Tager kontakt til Gayinfo. 
• Går videre med ændringerne til hjemmesiden. 
• Tager kontakt til Kompetencecenter Prostitution. 
• Sender mail til Ungdomstelefonen ang. deltagelse i deres møde. 
• Deltager i udvalg vedr. GUGs 25 års fødselsdag. 
• Udarbejder projektbeskrivelse for prostitutionsundersøgelse. 
• Skriver udkast til brev til LBL-Københavns ungdomsmedlemmer. 
• Arbejder videre med afdelingens sms-ordning. 
• Følger op på vidensdeling om prostitution. 

 
Nanna 

• Skriver invitation til seminar ang. Ungeportal.  
• Deltager i arbejdet vedr. oplæg om diskrimination i miljøet. 
• Udarbejder projektbeskrivelse for prostitutionsundersøgelse. 
• Får Introgruppen til at skrive om at de søger nye i gruppen til 

nyhedsbrevet sammen med MB. 
• Udarbejder arbejdspapir for det internationale arbejde sammen med MB. 
• Indhenter viden om KUs videnskabsbutik og sender info til MB og MSP. 
• Tager ”Du er for gammel”-brev op i Formandsforum. 

 
Jens 

• Aflever tekst om dig selv til hjemmesiden (navn, alder, beskæftigelse, 
hvorfor gik jeg ind i bestyrelsen, interesser mm.) på 700-900 anslag. 

14. Eventuelt 
JM tager ud at rejse i november måned og melder derfor på forhånd afbud til 
bestyrelsesmøder i den periode. 


